11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.12.2009 15:05:23

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.12.2009 17:44:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119220/answer/119228




Anekceli, ecnyu 4epe3 paHy He IIPOHUKIIY HH(DEKINY TTepefaouuecs MoJI0BhIM IIyTeM, TO Bce OynmeT
xopoiuo. 2KenaTeabHO CHENaTh IIACTUKY Y3[eUKH MOJIOBOTO YeHa, YTOOH mogo0Has CUTyalus He
TIOBTOPSIJIACH.



